

1. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΓΟΝΕΩΝ...

Μέσο: ΤΥΠΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 13/02/2018 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 13/02/2018

Σελίδα: 19



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 12-02-2018

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΕΠΑΡΧΙΩΝ Ν.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

«Η ΜΕΡΙΜΝΑ» ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου Πολυτεκνών Θεσσαλονίκης 'Η ΜΕΡΙΜΝΑ' σύμφωνα με το άρθρο 20 του καταστατικού και με τον αριθμό 149/01-02-18 του Διοικητικού Συμβουλίου ΚΑΛΕΙ τα μέλη του Συλλόγου σε Τακτική Γενική Συνέλευση που θα γίνει την Κυριακή 11-03-2018 και ώρα 10:30 πρωινή στην αίθουσα του Εργατικού Κέντρου Θεσσαλονίκης, με τα παρακάτω θέματα ημερησίας διάταξης:

- 1) Διοικητικός και Οικονομικός απολογισμός του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου και της Εξελεγκτικής Επιτροπής για την τριετία 2015-2016-2017
- 2) Ανάγνωση της έκθεσης της Εξελεγκτικής Επιτροπής για την οικονομική διαχείριση της περιόδου 2015-2016-2017.
- 3) Ψηφοφορία (μυστική) για την απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και της Εξελεγκτικής Επιτροπής από ευθύνες διοίκησης και οικονομικής διαχείρισης της τριετίας 2015-2016-2017.
- 4) Απόφαση έγκρισης του προτεινόμενου προϋπολογισμού για την επόμενη περίοδο 2018.
- 5) Απόφαση εξουσιοδότησης προς το νέο Διοικητικό Συμβούλιο που θα εκλεγεί από τις αρχαιρεσίες που θα ακολουθήσουν, να εκλέγει τους εκπροσώπους του Συλλόγου για τις Γενικές Συνελεύσεις Α.Σ.Π.Ε.
- 6) Απόφαση έγκρισης ορισμού ετήσιας συνδρομής για τα μέλη του συλλόγου
- 7) Εκλογή Τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής για την διενέργεια αρχαιρεσιών για την εκλογή του Προέδρου, των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και της Εξελεγκτικής Επιτροπής.
- 8) Διενέργεια αρχαιρεσιών για την εκλογή Προέδρου, νέου Διοικητικού Συμβουλίου και νέας Εξελεγκτικής Επιτροπής

Σε περίπτωση που δεν θα υπάρξει απαρτία η Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί την επόμενη Κυριακή στις 18 Μαρτίου 2018 στην ίδια αίθουσα, την ίδια ώρα και με τα ίδια θέματα, θεωρούμενη ότι βρίσκεται σε απαρτία με όσα μέλη παρευρεθούν. Όσοι επιθυμούν να θέσουν υποψηφιότητα για την εκλογή τους πρέπει να υποβάλουν αίτηση υποψηφιότητας στον Σύλλογο μέχρι την Παρασκευή 9 Μαρτίου 2018.

Ο Πρόεδρος
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΕΛΟΥΡΗΣ



ΑΣ ΚΑΤΑΛΑΒΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΠΟΙΟΙ ΜΑΣ ΚΥΒΕΡΝΟΥΝ

Από τον **Ερωτόκριτο Θεοτοκάτο***



Για το συλλαλητήριο της πλατείας Συντάγματος και όσα έγιναν πριν ξεκινήσει, κατά τη διάρκειά του, καθώς και για όσα ακολούθησαν σχετικά με τις απειλές και τις προκλήσεις, το πλήθος, το πάθος της συγκέντρωσης και τις ανακοινώσεις που έγιναν δεν τα γράψαμε όλα στο προηγούμενο άρθρο.

Θέλαμε να περάσουν λίγες ημέρες, να ηρεμήσουμε και να δούμε τις αντιδράσεις της «πέμπτης φάλαγγας», της θρασυδειλής πολιτικής ηγεσίας των **αργυρώνητων λακέδων** και ριψάσπων και όλων των εντεταλμένων υπαλλήλων της νέας τάξης πραγμάτων. Το τι ειπώθηκε από όλους αυτούς, από επίσημα κυβερνητικά χείλη, το τι ακούστηκε από **ραδιόφωνα**, το τι γράφτηκε σε εφημερίδες, το τι είδαμε και τι ακούσαμε από τηλεοπτικούς δέκτες δεν υπάρχει ο χώρος ούτε η δυνατότητα να γραφτούν. Άλλα από αυτά προκαλούσαν θλίψη και άλλα γέλια, και καταλαβαίνεις αμέσως σε ποια από τις παραπάνω περιπτώσεις ανήκε αυτός που έγραφε ή μιλούσε.

Υπήρχαν όμως και πάρα πολλά που σε γέμιζαν **ελπίδα**, αισιοδοξία, πίστη, που σου έδιναν **κουράγιο** και δύναμη για να συνεχίσεις να **αγωνίζεσαι** για τους Έλληνες και την Ελλάδα, και τη βεβαιότητα ότι ο **Ελληνισμός θα βγει αλώβητος** από την κρίση που περνάμε και θα **επιβιώσει**.

Εκείνα, όμως, που προκαλούν το ενδιαφέρον όλου του κόσμου και εντυπωσιάζουν αφάνταστα το σύνολο του **Ελληνισμού** είναι η σκληρότητα και το μίσος της «πέμπτης φάλαγγας» και των απογόνων των **συμμοριτών και των καταστυλιδίων**, με τα οποία επιτίθενται στον **Μίκη Θεοδωράκη**.

Τι είναι αυτό το κακό και γιατί;

Γιατί ο Μίκης Θεοδωράκης, μια πολιτική και πνευματική **προσωπικότητα παγκόσμιας ακτινοβολίας**, ήταν το φλάμπουρο τους, η σημαία τους, το άλλοθι τους και -το σπουδαιότερο- το περιτύλιγμά τους. Η **αριστερή γροθιά**, δηλαδή «ο **αριστερόστροφος φασισμός**», τους χτύπησε στο κούτελο τόσο δυνατά, που έχασαν «τα αβγά και τα πασχάλια», έχασαν πραγματικά τη γη κάτω από τα πόδια τους και, από τα σύννεφα όπου πετούσαν, έπεσαν στη **λάσπη και στον βούρκο** και γίνονται ένα με τα κατακάθια του Ελληνισμού.

Τα κατακάθια, η λάσπη και ο βούρκος είναι αυτοί που τόλμησαν να βρομίσουν το σπίτι του μουκοσυνθέτη και να κάνουν το **άσπρο μαύρο**, δηλαδή το καλύτερο κομμάτι του ελληνικού λαού «εθνικό βούρκο της πλατείας Συντάγματος» οι αναρχικοί, «τα παιδιά» **κατά την κυβέρνηση και τους συνοδοιπόρους τους**.



Το σύνθημα που έγραψαν στο σπίτι του Μίκη Θεοδωράκη

Όσο για τον αριθμό των συμμετεχόντων πολιτών στο συλλαλητήριο της πλατείας Συντάγματος στην Αθήνα και σε αυτό της Θεσσαλονίκης, η **εκτίμηση της Αστυνομίας** είναι σωστή και ακριβής.

Ανώτατος αξιωματικός της Αστυνομίας, που του κάναμε παράπονα για τους αριθμούς οι οποίοι ανακοινώθηκαν επίσημα περί συμμετοχής **90.000 πολιτών** στη Θεσσαλονίκη και **140.000** στην Αθήνα, μας εξήγησε αναλυτικά, πειστικά, και μας είπε: «Εάν ήταν **πολιτική συγκέντρωση** για τον Κωνσταντίνο Καραμανλή ή τον Ανδρέα Παπανδρέου και κάλυπτε τους ίδιους χώρους της Αθήνας, θα μιλούσαμε για **3.000.000 πολίτες**. Γιατί τότε υπολογίζαμε και όλους τους αδιάφορους, που περνούσαν για να πάνε στα σπίτια τους ή στις δουλειές τους, αλλά και όλους **όσοι βρισκόνταν στα σπίτια τους** και ήθελαν να πάνε στη συγκέντρωση. Ενώ τώρα η **Αστυνομία** δεν υπολόγισε ούτε τους περαστικούς ούτε τους αδιάφορους ούτε όσους βρισκόνταν στα σπίτια τους και θα ήθελαν να πάνε στο συλλαλητήριο. Η Αστυνομία έδωσε τους πραγματικούς αριθμούς των πολιτών που συμμετείχαν, και ήταν για τη Θεσσαλονίκη 900.000 και για την Αθήνα 1.400.000. Στο γραφείο της **πολιτικής ηγεσίας** της Αστυνομίας, όπου τοποθετήθηκαν τα έγγραφα, από κάποιο αόρατο χέρι οβήσθηκε **το τελευταίο μηδενικό** και στις δύο περιπτώσεις, κι έτσι έγιναν οι ανακοινώσεις **χωρίς άλλες αλλαγές**».

Τα κατακάθια είναι αυτοί που τόλμησαν να βρομίσουν το σπίτι του Μίκη

Κοιτάζουμε τον αξιωματικό με απορία και αναρωτόμαστε αν πώς και δεν το σέφτηκε κανείς αυτό. Γιατί αυτή είναι η **πραγματικότητα**: 900.000 στη Θεσσαλονίκη και 1.400.000 στην Αθήνα, **χωρίς τους αδιάφορους και τους περαστικούς**.

Θα μου πείτε: «Ενα μηδενικό ξέχασαν να διαβάσουν, δεν είναι τίποτα σπουδαίο!»

Το κακό για την κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ είναι ότι η ίδια επβεβαιώνει τις μεγαλειώδεις συγκεντρώσεις και τους παραπάνω αριθμούς, γιατί καθένα από τα μέλη της κάνει τους δικούς του υπολογισμούς και ανακοινώνει **διαφορετικούς αριθμούς**, και μάλιστα με τεράστιες διαφορές.

Είναι για γέλια και για κλάματα οι **καυβέρνηντες!**

Προ καιρού, χωρίς να υπάρχει ιδιαίτερος λόγος, είχε δώσει συνέντευξη Τύπου η **σύντροφος του πρωθυπουργού** Περιστέρα Μπαζιάνα και είχε αναφέρει, μεταξύ άλλων, δύο ποσότητες που ήταν η ουσία ολόκληρης της συνέντευξής της:

1. «Ο **Τσίπρας πήρε την κυβέρνηση, αλλά όχι την εξουσία**».
2. «Ο **Τσίπρας δεν πρόδωσε, δεν εξαπάτησε, δεν είπε ψέματα**».

Γράφτηκαν και ειπώθηκαν πολλά για τους λόγους που δόθηκε εκείνη η συνέντευξη, και εκφράστηκαν διάφορες απόψεις: για προσπάθεια στήριξης του συντρόφου της **από την Περιστέρα Μπαζιάνα**, μέχρι ότι προστομάζει το έδαφος για να κατέβει υποψήφια η ίδια στις **επόμενες εκλογές**.

Εκείνο που τονίζονταν από όλους, εκτός «**λαμπρών εξαιρέσεων**», είναι ότι ο **Τσίπρας μόνο ψέματα είπε, εξαπάτησε και πρόδωσε**. Ενώ, αντίθετα, στο θέμα «**κυβέρνησης και εξουσίας**» δεν έγινε ιδιαίτερη αναφορά.

Εμείς εδώ δεν είχαμε εκφράσει καμία άποψη ή θέση για τη συγκεκριμένη συνέντευξη, γιατί **δεν είμαστε βέβαιοι** ούτε για τους σκοπούς που δόθηκε ούτε για τους στόχους που εξυπηρετούσε.

Μετά τα τελευταία γεγονότα, δηλαδή

το συλλαλητήριο, την αντιμετώπισή τους και την υπόθεση **Novartis**, γίνεται ολοφάνερο τι εννοούσε, τι ήθελε και τι επεδίωκε με την «**εξουσία**» η Περιστέρα Μπαζιάνα.

Επιδίωκε και απαιτούσε όλοι οι πολίτες της δημοκρατίας και τα κέντρα εξουσίας να **λειτουργούν απολυσιστικά** και μόνο σύμφωνα με το συμφέρον και τις **επιδιώξεις του Τσίπρα** πρώτα και του ΣΥΡΙΖΑ στη συνέχεια.

Πιστεύουμε ότι όλοι έχουν καταλάβει τι θέλουν και τι επιδιώκουν οι **πρόθυμοι να εξυπηρετήσουν** ξένα συμφέροντα και να **ξεπουλήσουν «τα ιερά και τα όσια μας»**. Δυστυχώς, υπάρχουν πολίτες της δημοκρατίας και κέντρα εξουσίας που κινούνται τα **θελήματα του Τσίπρα** και της **κυβέρνησής του**. **Λαμπρό παράδειγμα, η ΕΡΤ**, που με τη συμπεριφορά της στο συλλαλητήριο της Θεσσαλονίκης προβλημάτισε όχι μόνο εμάς, αλλά τη μεγάλη πλειονότητα του λαού μας για το αν **προσφέρει υπηρεσίες** σωστές στην ελληνική Πολιτεία και την κοινωνία ή αν ενδιαφέρεται **απολυσιστικά** και μόνο να **εξυπηρετεί τα συμφέροντα** των υπαλλήλων της και της κυβέρνησής της.

Και, το χειρότερο απ' όλα, βλέπουμε την προσοαία και την ευαισθησία που δείχνει η **κυβέρνηση** για τον εργαζομένο Κουφοντίνα, **τρομοκρατία της 17 Νοέμβρη**, και για όλους τους συνοδοιπόρους και συνεργάτες του, καθώς και ποιοι τον υποδέχονται στις εξόδους του **από τις φυλακές**.

Γιατί: **Είναι ντροπή για την Ιστορία και τον πολιτισμό της Ελλάδας**.

ΑΣ καταλάβουμε όλοι ποιοι μας κυβερνούν...

*Πρόεδρος του Κεντρικού Συλλόγου Πολύτεχνων Γονέων Νομού Θεσσαλονίκης «Οι Αγιοί Πάντες»

3. ΕΛΕΓΧΟΙ ΕΚ ΤΩΝ ΥΣΤΕΡΩΝ ΣΕ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ

Μέσο: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 13/02/2018 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 13/02/2018

Σελίδα: 14



Ελεγχοι εκ των υστέρων σε συντάξεις

Αρχίζουν διασταυρώσεις, ειδικά σε αυτές που υπολογίστηκαν με τον νόμο Κατρούγκαλου, μη τυχόν και δόθηκαν περισσότερα χρήματα

Την πιθανότητα να έχουν γίνει λάθη στον υπολογισμό των συντάξεων που εκδόθηκαν το τελευταίο επάμνηνο «ανακάλυψε» τώρα ο αναπληρωτής υπουργός Οικονομικών Γιώργος Χουλιαράκης, όπως δείχνει η απόφαση με την οποία δίνει εντολή στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους (ΓΛΚ) για εκτεταμένες διασταυρώσεις, ειδικά στις συντάξεις που υπολογίστηκαν με βάση τον νόμο Κατρούγκαλου.

Ο κ. Χουλιαράκης φαίνεται πως δεν εμπιστεύεται τις υπηρεσίες και θεωρεί ότι η πίεση που άσκησαν οι δανειστές για μείωση του τεράστιου όγκου εκκρεμών συντάξεων και για εφαρμογή των νέων συντελεστών του νόμου Κατρούγκαλου μπορεί να οδήγησε σε σφάλματα. Προφανώς, αυτό που τον απασχολεί είναι να μη δόθηκαν στους δικαιούχους εκ παραδρομής περισσότερα χρήματα.

Η επίμαχη απόφαση αναφέρει ότι έως τις 30 Απριλίου θα μπουν

στο «μικροσκόπιο» του Δ' Τμήματος της Διεύθυνσης Διενέργειας Μεταβολών και Δειγματοληπτικών Ελέγχων του ΓΛΚ, σε ποσοστό 10% και δειγματοληπτικά, συνταξιοδοτικές πράξεις που έχουν εκδοθεί από τις Διευθύνσεις Κανονισμού και Εντολής Πληρωμής Πολιτικών Συντάξεων και Συντάξεων Υπαλλήλων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ), Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου (ΝΠΔΔ) και Ειδικών Κατηγοριών, καθώς και συνταξιοδοτικές πράξεις που έχουν εκδοθεί από την αντίστοιχη Διεύθυνση Πληρωμής Στρατιωτικών και Πολεμικών Συντάξεων.

Δείγμα

Το δείγμα που θα ελεγχθεί θα προέρχεται από συντάξεις που εκδόθηκαν μεταξύ της 1ης Ιουλίου 2017 και της 31ης Ιανουαρίου 2018, και «θα επιλεγεί τυχαία από πληθυσμό στρωματοποιημένο ανά Διεύθυνση και Τμήμα Κανονισμού Συντάξεων και ανά είδος συνταξιοδοτικής πράξης, ήτοι κανονιστικές, τροποποιητι-



Δεξιά, ο αναπληρωτής υπουργός Οικονομικών Γιώργος Χουλιαράκης

κές αλλά και μεταβιβάσεις συντάξεων λόγω θανάτου». Η απόφαση αναφέρει ρητά ότι ιδιαίτερη βαρύτητα θα δοθεί κατά τους ελέγχους «στις πράξεις που εκδόθηκαν βάσει των διατάξεων του νόμου 4387/2016» (δηλαδή, του νόμου Κατρούγκαλου), προκειμένου να διαπιστωθεί εάν έχουν υπολογιστεί ορθά με τους νέους συντελεστές.

Στην απόφαση σημειώνεται,

ακόμη, ότι ο προσδιορισμός του δείγματος που θα ελεγχθεί θα γίνει με τη βοήθεια της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων (ΓΓΠΣ) του υπουργείου Οικονομικών και ειδικότερα «σε συνεργασία με το Β' Τμήμα της Διεύθυνσης Παραγωγικής Λειτουργίας Συστημάτων και Λειτουργικής Υποστήριξης της ΓΓΠΣ, με χρήση συνάρτησης τυχαιοποίησης».